

BLR Bestyrelsesmøde - Torsdag den 1. december 2022, kl. 18:30

Kageturnus:
 Januar: Tanja
 Februar: Kirsten/Lisa
 Marts: Dorthe
 April: Tine
 Maj: Mai-Britt L
 Juni: Majbritt GL
 August: Jens
 September: Mai-Britt Lakjer
 Oktober: Tanja
 November: Pernille

Medlemmer: Jens, Dorthe, Tine, Tanja, Majbritt L, Pernille,
 Majbritt GL

Afbud:
 Nicole

Suppleanter: Mai-Britt L

	Emne	Referat	Ansvarlig																								
1.	Godkend referat fra sidst	Godkendt	Jens																								
2.	Udestående opgaver fra tidligere møder																										
	<table border="1"> <thead> <tr> <th>HVAD</th> <th>HVEM</th> <th>STATUS</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Ny telefon til Jan + evt. skift af abonnement (5/9)</td> <td>Mai-Britt Lakjer</td> <td>Forsat udestående</td> </tr> <tr> <td>Opslag om 2 ledige bokse i privatstald (5/9)</td> <td>Tanja</td> <td>Igangværende</td> </tr> <tr> <td>Leje af "partskab" – Hvad er ledigt (6/10)</td> <td>Tine</td> <td>Igangværende</td> </tr> <tr> <td>Annoncering af "Leje af rytterstue" (3/11)</td> <td>Mai-Britt (hjemmeside + opslag på BLR)</td> <td>Igangværende</td> </tr> <tr> <td>Vandingsanlæg i legehuset (3/11)</td> <td>Majbritt GL</td> <td>Igangværende</td> </tr> <tr> <td>Dommertårn i ridehal (3/11)</td> <td>Tanja</td> <td>Igangværende</td> </tr> <tr> <td>Håndtering af engbrandbær (3/11)</td> <td>Tine</td> <td>Igangværende</td> </tr> </tbody> </table>	HVAD	HVEM	STATUS	Ny telefon til Jan + evt. skift af abonnement (5/9)	Mai-Britt Lakjer	Forsat udestående	Opslag om 2 ledige bokse i privatstald (5/9)	Tanja	Igangværende	Leje af "partskab" – Hvad er ledigt (6/10)	Tine	Igangværende	Annoncering af "Leje af rytterstue" (3/11)	Mai-Britt (hjemmeside + opslag på BLR)	Igangværende	Vandingsanlæg i legehuset (3/11)	Majbritt GL	Igangværende	Dommertårn i ridehal (3/11)	Tanja	Igangværende	Håndtering af engbrandbær (3/11)	Tine	Igangværende		
HVAD	HVEM	STATUS																									
Ny telefon til Jan + evt. skift af abonnement (5/9)	Mai-Britt Lakjer	Forsat udestående																									
Opslag om 2 ledige bokse i privatstald (5/9)	Tanja	Igangværende																									
Leje af "partskab" – Hvad er ledigt (6/10)	Tine	Igangværende																									
Annoncering af "Leje af rytterstue" (3/11)	Mai-Britt (hjemmeside + opslag på BLR)	Igangværende																									
Vandingsanlæg i legehuset (3/11)	Majbritt GL	Igangværende																									
Dommertårn i ridehal (3/11)	Tanja	Igangværende																									
Håndtering af engbrandbær (3/11)	Tine	Igangværende																									
3.	Økonomi 1) Godkendelse af prislister 2023 2) Budget rest 2022 + 2023 3) Status på udlejning af analysebygning 4) Kommunikation om økonomi	1) Gennemgået og tilrettes, annonceres i løbet af december 2) Gennemgået 3) Aftale færdig forhandles i starten af december 4) Al kommunikation om økonomi sker via Majbritt og Mai-Britt	Majbritt Mai-Britt																								
4.	Til og fra personalet – Undervisning (Amandas stilling) – Ledig boks / undervise Staldmand – opgaver – Medicinhåndtering – Vand på elevhestefolde i vinterhalvår – Juleferie	Jens taler med Stella om fremtidig undervisning og derefter tages der stilling til om vi skal søge om en ny. Dorthe kigger på hvordan hverdagsholdene er sammensat, og hvor hvordan belastningen er på hestene Fremover forsøges at medicinhåndtering varetages af én person pr. hest – det kan være et bestyrelsesmedlem eller en partrytter. Elevhesteansvarlig sørger for at finde én person pr. hændelse. Elevhestene skal have adgang til vand på vinterfoldene – der bliver sat tre store beholdere på 3 marker og Jan fylder dem med minilæsser. Fodervagter + mugning + udlukning – plan for juleferie Ønske om at Jan registrerer antal trillebørene i elevstalden Opstaldere skal give besked til staldmand hvis hesten ikke skal ud f.eks. på grund af smed, dyrlæge eller behandling. Ved fx tabt grime i løbet af natten, sætte ny på, hvis der er en på/ved boksen.	Jens Dorthe Majbritt GL Mai-Britt																								
5.	Elevheste	Drøftet	Fast punkt																								
6.	Privat stald	Intet	Fast punkt																								
7.	Medlemmer har ordet	Intet	Fast punkt																								

8.	Orientering fra formanden <ul style="list-style-type: none"> – Broager Ringridning Distriksrådsmøde <ul style="list-style-type: none"> – Prisstigninger i næsten alle klubber, mest på elevskolen. – El og energikrisen – E, D og C stævne problemer med tiltrækning 	Jens deltager i Broager ringridnings generalforsamling Orientering givet	Jens
9.	Kontrakttillæg - opstald <ul style="list-style-type: none"> – Privat pas, fremskaffelse ved kontrol – Konsum, opstald er selv ansvarlig 	Tanja laver et tillæg til alle nuværende kontrakter, hvor konsum oplysninger fremgår. Alle heste kan være opstaldet på rideskolen uanset om de er udtaget af konsum eller ej. Vi skal blot have det registeret	Dorthe
10.	Julegaver til personale	Majbritt sørger for julegaver til personale	Majbritt LM
11.	Deltagelse ved DRF Elevskole Cup	Ok fra bestyrelsen, startgebyr og rosetter betaler klubben. Der er heste/pony kapacitet	Majbritt LM
12.	Samarbejde i BLR bestyrelsen	Drøftet Emner drøftet i bestyrelsen, er fortroligt – indtil referat er offentliggjort på hjemmesiden	Majbritt LM
13.	Forslag om nøgleboks ved kontor/sadelrum	Vi har allerede en nøgleboks der kan bruges – koden mangler blot Tanja undersøge	Tanja
14.	Opdatering af Halplan	Halplanen opdateres i løbet af december	Mai-Britt L
15.	Foldfordeling <ul style="list-style-type: none"> – Fastlæggelse af retningslinjer 	Udsættes til næste møde	Dorthe
16.	Planlægning af kommende aktiviteter <ul style="list-style-type: none"> • Julefrokost 	Jens og Majbritt GL planlægger	Fast punkt
17.	Punkter til kommende møde	Foldfordeling	Fast punkt
18.	Gennemgang af kalender Planlægning af dato for BLR dato i foråret 2023	Vi laver brainstorm på facebook i bestyrelses gruppen	Fast punkt
19.	Eventuelt	Intet	Fast punkt

KALENDER 2022 / 2023

DECEMBER

Fra	22. december	Juleferie	÷ undervisning ÷ ud/ind privat heste
-----	--------------	-----------	---

JANUAR

2. januar	Første undervisning efter juleferie
-----------	-------------------------------------

FEBRUAR

MARTS

APRIL

MAJ

JUNI

JULI

Opslag på Facebook – BLR gruppen:

-

Opslag på Facebook – Opstalderguppe:

Opgaver til næste Arbejdsdag / BLR dag	Ansvarlig:
BLR dag 3. september, kl. 9-15 <ul style="list-style-type: none">• Opfyldning af huller på ny mark (Dorthe)• Køkken (fugning, ben under bordplade, sokkel (nogen der vil sponsorere?))• Inddækning af emhætte (vil nogen sponsorere?)• Dør i privat stald længst mod venstre kan ikke lukkes og skal repareres• Maling af lille toilet (Tanja)• Galge etablering (Jens)• Jordfolde: Udskift ødelagte -hegn og pæle + etablering af vand• Klipning af budskads: ved vandet og ved ridesti• Regnvejrs rist foran privatstalden (vi har riste liggende)• Hegn ned mod terrassen støbes og sættes (langs løbegang)• Plantning af blomster op ad hegn, som skal støbes	
Dagsorden til næstkommende staldmøde	Ansvarlig:
<ul style="list-style-type: none">•	
Ønsker til indkøb	
<ul style="list-style-type: none">•	

Større igangsatte projekter

PROJEKTER	STATUS

Ønsker og ikke igangsatte projekter

PROJEKTER	STATUS
Udendørsbaner Dræn og hegn om og mellem baner Udendørs højtaler Lys på udebaner Renovering af banehegn på udendørsbaner	Ikke i gang sat
Udskiftning af vandslanger ved elevmarkerne	Ikke i gang sat
Omlægning af græsmarker	Ikke i gang sat
Privat stald Ekstra lys i venstre side Reparation af hullet langs enden af privatstalden Vindfang ved DJ's boks	Ønske
Vaskeplads Varmt vand ved vaskeplads	Ønske
Flere striglepladser	Ønske
Køb af klubbøj	Ønske